
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 232
van WILLY SEGERS
datum: 25 januari 2019

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Korteketenlandbouw  -  Samenwerking met Brussels Hoofdstedelijk Gewest

Ruim een jaar geleden ondervroeg ik de minister over korteketenlandbouw en de 
samenwerking daaromtrent met Brussel. Ik volg deze materie graag verder op

1. a) Kan de minister al een tussentijdse evaluatie maken van het project ‘Brussel 
Lust’?

b) Kan de minister een overzicht bezorgen van welke landbouwbedrijven 
geadviseerd en/of begeleid werden?

c) Welke vermarktingskanalen voor korteketenlandbouwproducten werden 
onderzocht

d) Kan de minister reeds een inventarisatie bezorgen van bestaande 
korteketeninitiatieven?

e) Er zou overlegd worden met het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest in het kader 
van haar ‘Good Food’-strategie.

Tot welke concrete initiatieven of inzichten heeft dit overleg geleid?

2. Is de haalbaarheidsstudie van een logistiek verdeelcentrum reeds besteld? Is er 
daaromtrent al een formele beslissing genomen? Zo ja, kan de minister al enig 
resultaat van die haalbaarheidsstudie bezorgen?



KOEN VAN DEN HEUVEL
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 232 van 25 januari 2019
van WILLY SEGERS AAN JOKE SCHAUVLIEGE

1. a) Het project ‘Brussel lust’ loopt nog tot juni 2019. Het eindrapport zal dan worden 
opgeleverd. Er is geen tussentijdse rapportering voorzien. Ik beschik dus nog niet 
over concrete resultaten.

b) In het kader van het project worden een 50-tal bedrijven begeleid: een 25-tal 
bedrijven in het opstarttraject en een 25-tal bedrijven in het 
vervolmakingstraject. 

c) Deze worden opgenomen in het eindrapport dat in juni 2019 wordt afgewerkt.

d) idem

e) Het overleg tussen de Vlaamse Landmaatschappij en het Brussels Hoofdstedelijk 
gewest heeft nog niet geleid tot concrete initiatieven.

2. Er zal geen opdracht worden gegeven voor een haalbaarheidsstudie van een logistiek 
verdeelcentrum. Er wordt daarentegen wel onderzocht of de site van het provinciale 
proefcentrum in Pamel geschikt is om als verdeelcentrum te gebruiken. Resultaten 
van dit onderzoek zijn nog niet beschikbaar. 


